Cherche l’âge de ces personnes qui ont entre 40 et 100 ans !!

a) Mon âge est un multiple de 7. L’an passé, c’était un multiple de 6 et l’an prochain, ça sera un multiple de 10.

b) Mon âge est un multiple de 8. L’an passé, c’était un multiple de 9 et dans deux ans, ça sera un multiple de 6.

c) Mon âge est un nombre premier. L’an passé, c’était un multiple de 7 et l’an prochain, ça sera un multiple de 8 et 9.

d) Mon âge est un multiple de 11. L’an passé, c’était un multiple de 6 et dans deux ans, ça sera un multiple de 8.
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